

市教育局昨发出致全市学生和家长的公开信 坚决禁止在职教师有偿补课

本报讯(记者蒋伟宁 通讯员柯艳艳) 昨天市教育局发出致全市学生和家长的公开信,信中表明严禁中小学在职教师参与有偿补课,同时建议家长充分认识家庭教育的作用,不要让孩子从小养成对补课的依赖性,在假期多陪孩子或让孩子去参加社会实践活动。

公开信说,根据专家调查研究分析,有偿补课不仅花费家长大量的财力和精力,更是一种有违教育规律的行为。孩子把大多数假期时间用于文化补习,就没有时间和精力

提高其他方面的素质和能力,严重影响孩子素质的全面提高。不仅如此,“补课”容易使孩子自主性学习能力逐步丧失,独立思考和解决问题的能力逐渐丧失,养成孩子“轻课堂,重补习”的消极态度,对补课的依赖性越来越强。

市教育局坚决禁止中小学在职教师参与有偿补课,不仅开通举报电话,还邀请一批行风监督员、责任督学,参与禁止有偿补课的检查监督。

前年以来,全市教育系统共查处中小学在职教师有偿补课30起,

对涉及的37名中小学在职教师作出了停课处理。宁波市、县(市)区教育局设立师德师风投诉电话,欢迎社会各界支持、监督。

建议家长充分认识家庭教育的功能和作用,当好孩子的良师益友。可以陪同孩子旅游,增长见闻;可以为孩子安排暑期夏令营活动,增强孩子的独立能力和团队合作精神;引导孩子加强体育锻炼;引导孩子参与力所能及的家务等劳动。

建议家长让孩子去参加社会实践活动,市教育局整合了各类博物

馆、纪念馆、民俗艺术文化村、学生素质教育实践活动基地等91家社会实践大课堂资源基地,学生们可以走进自然、接触社会、增长阅历。

学生们在假期可以登录市教育局开发的“空中课堂”点播学习(宁波教育网),有百位特级教师和名师在线授课,涵盖小学、初中、高中、专题学习内容千余课时,可同时容纳万名学生在线学习,全天24小时免费点播。学生和家长们可以登录宁波终身学习网,免费学习数万课时的各类特色课程。

81890开通 家电维修微信服务

本报讯(郑轶文 王佳 柴雅儿) 记者近日从81890获悉,81890微信公众号的“微服务”模块继开通电工、管道、开锁服务后,又推出了家电维修服务。

进入夏季高温天气以来,81890的求助热线急剧增长,其中对空调、冰箱等白色家电的维修需求位居求助服务榜首。“我们加紧开发了微信平台上的家电维修服务模块,在家电维修高峰期来临之前推出该项服务,为甬城百姓提供更多样化的快捷、优质服务。”81890相关

负责人说。

据了解,目前“微服务”模块中,提供了电工、管道、开锁、家电维修等60余个服务项目,皆附有价格参考信息。对在微信上提供服务的80余家家政服务企业中,81890先期进行了筛选和培训,参与开锁、电工、管道、家电维修的师傅都经过了微信操作、服务礼仪等方面的考核。市民可以通过距离、价格、评价等各种条件选择自己心仪的家政企业上门服务,双方可以通过语音、文字、照片形式进行沟通。

稳岗补贴惠企“红包” 15日开始可以申领了

本报讯(记者周琼 通讯员任社) 去年,有1743家企业享受到总金额达2924.4万元的稳岗补贴大“红包”。记者了解到,只要企业努力发展,不裁员或少裁员,让职工有稳定的就业岗位,就可以获得稳岗补贴这一政策红包。本月15日起,这一“红包”就可以开始申报,企业主千万别忘了。

市人社保部门的工作人员说,申请稳岗补贴的企业不包括事业单位、民办非企业单位、基金会、社会团体、律师事务所、会计师事务所等组织。

企业申请稳岗补贴还需同时具备以下条件:遵守劳动保障法律法规,生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策,管理运行规范且财务制度健全;依法参加社会保险并足额缴纳失业保险费;申报年度未裁员或裁员(不含退休、死亡、入伍、升学)率低于申报年度末宁波市城镇登记失业率(低于1.5%按1.5%计算)。记者了解到,2015年,我市城镇登记失业率为2.01%,2015年符合上述条件的企业能拿到红包。

据记者了解,企业可获得的

稳岗补贴金额,为申报年度企业及其职工实际缴纳失业保险费总额的50%。

企业可通过登录宁波就业创业网“办事大厅”“单位就业登记”“宁波市就业管理网上办理系统”“企业稳定岗位补贴登记”进行网上资格查询及申报。不清楚自己是否符合申报条件的企业,可通过“甬派”手机客户端“生活”频道“就业创业”专区内的“企业稳定岗位补贴资格查询”,查询是否符合申报条件。

记者了解到,初审未通过,但排除自然减员(退休、死亡、入伍、升学)后符合享受稳岗补贴条件的,或者因企业名称变更等原因,不能网上申报的,可携带相关证明材料至企业工商营业执照上住所所在地的就业管理服务机构申报。在现场申请稳岗补贴时,则须提供企业营业执照副本及复印件;《宁波市企业稳定岗位补贴申请表》;退休、死亡、入伍、升学人员的证明材料。

要着重提醒的是,稳岗补贴每年申报一次,逾期不予办理。2015年符合条件的企业千万要记得在今年7月15日至9月15日期间完成申报。

世界冠军吴鹏为“小候鸟”上课

本报讯(记者龚哲明 通讯员张旦旦) 曾三次在世界级大赛中战胜“飞鱼”菲尔普斯的世界游泳名将吴鹏昨日现身甬城,参加“三江&纯悦”青少年安全守护计划中的公益活动,为孩子们上了一堂游泳公开课。

参加这次公益游泳培训活动的102名孩子,主要来自宁波外来务工人员子女、留守儿童、低收入家庭子女等青少年群体。

据悉,本次活动拉开了“花朵保护伞计划”——2016年宁波市青少年暑假自护教育课堂的序幕,暑假期间团市委还将在文化广场科学探索中心、育乐湾等开设交通安全、自我防护、心理健康、食品安全、防震防灾、防溺水等特色公益自护课程。

右图为吴鹏在为小朋友们作讲解。(丁安 张旦旦 摄)



暑期“小候鸟”三大隐患: 交通事故、溺水、走失

本报讯(记者王晓峰 通讯员杨萌萌 胡志东) 又到了“小候鸟”迁徙的季节,孩子们来宁波欢度假期。然而,最近几天涉及“小候鸟”的交通事故不断。而根据往年经验,除了交通事故外,溺水以及走失同样不容忽视。

7月1日中午,鄞州盛盛交警中队接到一名家长报警,称一个多小时之前,女儿被电动自行车撞了。交警

赶到医院,经了解,孩子左脚粉碎性骨折,左腿骨断成三截,需住院治疗。据悉,孩子老家在江西,放暑假后跟着奶奶一起来宁波看爸爸妈妈。

6月30日,在慈溪329国道裘家道口附近,一辆轿车撞了过马路的三名“小候鸟”。6月29日傍晚,在慈溪掌起叶东公路也发生了一起由一名9岁“小候鸟”引发的交通事故。原因是孩子贪玩,随意操控未拔钥匙

的电动三轮车,导致三轮车撞上了停在路边的轿车。

“暑假期间是儿童交通事故的多发期,多数是由于家长疏于监管引发的,上面三起事故都是如此。”交警说。

每年夏季,未成年人溺水悲剧频频发生。警方提醒“小候鸟”家长,根据已发生案件分析,溺水事故发生最多的地方为城市周边、农村或

无人看管的江河、池塘等野外水域。城区较容易发生溺水事故的地点多为公园内景观河、湖。

每年这个时间段,孩子走失的警情也非常多。梳理这类案例,发现有一些共同点:第一,走失的孩子中,五六岁的居多,因为这个年龄段的孩子会走路,却没有独自回家的能力。第二,孩子走失的时间基本集中在下午和傍晚时段,地点多在广场、公园、小区周边等人群聚集的地方。

“大多数走失孩子是外来务工人员子女,与父母忙于工作、疏于监管有很大的关系。因此,家长一定要加强孩子的防走失教育,至少要让孩子知道,事情发生后该如何应对、如何求救。”民警说。

负责人表示。

市场监管部门提醒消费者,一般同一品牌数码产品有多个型号,同型号的也有多种不同的配置。消费者购买前应多方查找资料,详细了解产品的市场价格、配置、功能优劣等。消费者也可提前到数码市场实际了解产品,选中心仪产品后切勿冲动消费,应咨询懂行的朋友或在网上查验相关信息后再下单。购买后,消费者应主动索要发票或收据,并注意要求商家写明电脑的型号及配置以备查证。

购买数码产品谨防低配高价



本报讯(记者殷聪 通讯员阮野) 暑期已至,放假的学生因学业需求等原因忙着添置各类数码产品,数码产品迎来传统的销售旺季。

然而,在各种促销手段的“轰炸”下,缺乏鉴别能力的学生俨然成了商家眼中的“唐僧肉”。对此,市场监管部门提醒学生及其他消费者,在选购数码产品时切勿盲目跟风攀比,留意可能存在的消费陷阱。

“通过日常案例分析发现,大部分消费者缺少鉴别数码产品的能力,在购买电脑等数码产品时,往

往过于相信商家的推荐。可等付款并仔细上网查看、比对后,才发现电脑的配置、功能与商家所宣称的不一致。而此时消费者购买的电脑往往已开机使用并安装了系列软件,按《消费者权益保护法》中的三包规定,数码类商品在三包期内非性能故障无法退换货。”海曙区市场监督管理局相关

余姚整治榨菜粗加工行业

本报讯(记者黄剑跃 余姚记者站谢敏军) 为进一步维护榨菜产业的良好声誉,保障榨菜产业健康发展,近日,余姚市对全市榨菜粗加工行业的加工点及家庭作坊开展了为期一周的专项整治行动。

余姚榨菜产业主要集中在姚北黄家埠镇、临山镇、泗门镇和小曹娥镇等乡镇。本次检查整治重点为:一是无证无照违法经营的;二是不具备法律法规和国家标准或者行业标准规定的安全生产条件的;三是超量超范围使用添加剂的;四是不符合食品卫生要求的;五是对周边环境造成污染的。

本次检查整体情况较好,但也发现个别作坊生产条件较为简陋,有废水溢出而对周边环境造成影响的情况。检查组对发现问题,立即要求停业整顿,并提出了相关整改意见和要求。下



前天下午,余姚市市场监督管理局的工作人员来到辖区内一家榨菜厂,对该厂的原辅料索证索票、食品添加剂的使用等情况进行检查。(周维强 张淑蓉 摄)

步将对检查过程中发现问题的有关加工点及家庭作坊的整改情况不定期进行回查。

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬上资告[2016]13号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和主要规划指标要求:

序号	地块名称	坐落位置	土地用途	出让面积(平方米)	起始价(元/平方米)	保证金(万元)	规划指标要求		
							容积率	绿地率(%)	建筑密度(%)
1	高新2 GX08-01-23 地块	高新区, 东邻规划沧海路, 南邻现状地块, 西邻李家河, 北邻规划达升路。	城镇 住宅 用地	23768	楼面 地价 8059	7662	2.0	按《宁波市城市绿化条例》及相关规范性文件规定执行	应符合相关规定 80

二、竞买资格及要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。境外的法人、自然人和其他组织参与房地产开发项目的,按有关规定执行。地块的详细资料 and 具体竞买条件见挂牌出让文件和规划控制文本,并以其为准。

三、挂牌出让文件购买:2016年7月27日起可到挂牌现场购买挂牌出让文件。地点:市公共资源交易中心F3006号土地矿产交易窗口(宁穿路1901号市行政服务中心二楼),联系电话:0574-87187142 87187580。

四、保证金交纳与资格申请:申请人应到出让文件指定的开户银行交纳竞买保证金,并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请资料,确认竞买资格,参加挂牌报价。资格申请时间2016年7月27日至8月3日(工作时间,其中7月30日、31日照常上班)上午9:00—11:30,下午1:30—4:30,交纳竞买保证金截止时间为2016年8月3日下午4:00(银行到账时间)。

五、挂牌报价与现场竞价:申请人于2016年7月27日至8月4日(工作时间,其中7月30日、31日照常上班)上午9:00—11:30,下午1:30—4:30和8月5日上午9:00—10:00进行报价。挂牌报价截止时,若仍有已报价的竞买人要求继续竞价的,进入现场竞价程序,现场竞价8月5日下午2:00开始。

六、信息发布:中国土地市场网www.landchina.com,宁波市国土资源局网站www.nhlt.gov.cn及宁波市招标投标中心网站www.bidding.gov.cn,公告内容若有调整,将及时在上述网站发布,并以网站最新公告为准。

宁波市国土资源局
2016年7月7日